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De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken1, belast met het voorberei-
dend onderzoek van dit wetsvoorstel, brengt als volgt nader verslag uit
van haar bevindingen.
Onder het voorbehoud dat de regering de hierin gestelde vragen en
gemaakte opmerkingen tijdig en voldoende zal hebben beantwoord, acht
de commissie de openbare behandeling van dit wetsvoorstel genoegzaam
voorbereid.

De leden van de fractie van D66 hebben met instemming kennis genomen
van het Wetsvoorstel Bepalingen inzake rechtspersoonlijkheid, privileges
en immuniteiten van de Hoge Commissaris voor Nationale Minderheden.
De leden van de fractie van D66 hebben nog de volgende opmerkingen en
vragen.

Waarom heeft de regering er in de Nota van Wijziging voor gekozen om
onderdeel f van artikel 1 zodanig te wijzigen dat onder het begrip deskun-
digen geen functionarissen van de HCNM noch de OVSE (Organisatie
voor Veiligheid en Samenwerking in Europa) vallen?
Bestaat er op internationaal niveau thans bereidheid de OVSE te voorzien
van volkenrechtelijke rechtspersoonlijkheid? Zo ja, op welke wijze wordt
daaraan aandacht besteed? Zo nee, bestaat daar geen behoefte aan en
waarom niet?
Hebben zich in het verleden praktische problemen voorgedaan voor de
HCNM in landen die de HCNM bezoekt en op welke wijze is daarbij op ad
hoc basis een oplossing gevonden?
Betekent het vervallen van het oorspronkelijke artikel 16 niets anders dan
dat de HCNM exact dezelfde positie heeft als bijvoorbeeld de OPCW
(Organisatie voor het Verbod op Chemische Wapens)? Is de beperking van
de toepassing van het Nederlands recht gelijk aan die bij andere interna-
tionale organisaties?

De voorzitter van de commissie,
De Hoop Scheffer

De wnd. griffier van de commissie,
Van Toor

1 Samenstelling:
Leden: Blaauw (VVD), Weisglas (VVD), De
Hoop Scheffer (CDA), voorzitter, Van den Berg
(SGP), Van Middelkoop (ChristenUnie), Valk
(PvdA), Apostolou (PvdA), Verhagen (CDA),
Hessing (VVD), Van Ardenne-van der Hoeven
(CDA), Hoekema (D66), Marijnissen (SP),
M. B. Vos (GroenLinks), Dijksma (PvdA), Van
’t Riet (D66), Van den Doel (VVD), Koenders
(PvdA), Verburg (CDA), Karimi (GroenLinks),
Timmermans (PvdA), ondervoorzitter, Remak
(VVD), Wilders (VVD), Molenaar (PvdA),
C. Cörüz (CDA), Vacature (PvdA).
Plv. leden: Dijkstal (VVD), Van Baalen (VVD),
Van den Akker (CDA), De Graaf (D66), Rouvoet
(ChristenUnie), Zijlstra (PvdA), Belinfante
(PvdA), Eurlings (CDA), Cherribi (VVD), De
Haan (CDA), Scheltema-de Nie (D66), Van
Bommel (SP), Harrewijn (GroenLinks), Gortzak
(PvdA), Ter Veer (D66), Snijder-Hazelhoff
(VVD), Albayrak (PvdA), Visser-van Doorn
(CDA), Rosenmöller (GroenLinks), Bussemaker
(PvdA), Rijpstra (VVD), Balemans (VVD),
Duivesteijn (PvdA), Vacature (CDA), Van Oven
(PvdA).
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